APIZTOTEAEIO MNANEMIETHMIO @EEEZAAONIKHE- MOAYTEXNIKH EXOAH
Metarmrruyiako Tpoypappa muﬁdw «ANTIZEIZMIKOE EXEAIAZIMOE TEXNIKQN EPMQN»
Mépgwon, mp ] Kat UTFOAOYITHOS AVTITEITHIKGIV KTIpiV

Aoxnan 3"

pou Enpiou Tou
] 10U wnplou.

G WV
H elpeorn Tou EASoTIKGd KEVTPOU.
Ommmm;mmgvmnmmm

Q
I'-n omumn mt\r:pon rrupﬂMnn\n Trpo;lwﬂtmuy EnrodvTo

aEamKG

A woplh
Na urrehoyiarel n plyio opsddvna peraxivian Tou oToAcu A ke
auidy=X r.

| Na uTrohoyiarady 1a ptyiora gopria Saropng (Qx, Qy, Mx, My)

Tev oAy A kal T

. N geoum Biéyepon nuderM npog Tov GEava X-X va uTrohoyiaTady
n

vy 7 U ToU M K T EVTOTIKG WEYEBN TwWv UTTOOTUALIPATWY. (G, Q, MX,

umrohoyioTef ) axriva BuaTpeyias kol N axriva obpdveag Tou knpiou. Ti qupmépaouo TPOUTTE We TROG
oTperTTxd umeqaiu TOU KTIpioy;

AEADMENA
E=2.9e7, m=20 1, h=am, A=0.18g, =1, n=1, 8=1, g=3.5
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APIZTOTEAEIO NANEMIZTHMIO ©EXZAAONIKHZ- MOAYTEXNIKH ZXOAH
MeTarrTuyiako mpoypappa oroudwy «ANTIZEIZMIKOZ ZXEAIAZMOZ TEXNIKQN EPIQN»
Moép@waon, TTPOTOHOoIWaN Kal UTTOAOYIOHOG AVTICEICHIKWY KTIPiWwV

Aoknon 3"

dx/dy=30/40

M ——  Aivetai n kdroyn TOU HOVWPOMOU KTIPIOU TOU OXAKATOS Kai {nTouvral:
r 1. Hidiopop@ikr avaiuarn Tou kTipiou. EidikdTepa {nTolvral:

y a) O uTroAoyIoUOG TWV PNTPWWY palag kar duokapyiag.

B) H elpeon Tou EAACTIKOU KEVTPOU.

O uTToAOYIOUOG TWV IBI0GUXVOTATWY Kal IBIOTTEPIGBWV.

A |—ec
]

30/30

l—>ac X 4m Y) :
M 0) O uTToAOYIOUOC Kal n oxediaon Twv IBI0UoP@WY.
2.

MNa ogiopikn diEyepan TTapdAAnAn pog Tov agova y {nrouvra:
a) Na utroAoyioTolv Kai va oXediaaTolv Ta IBIOPOP@IKA CEICHIKA
30/30 A qopria.
| B — Na utroAoyiaTei n péyiotn opilévTia petakivnan Tou oTuAou A kai
z BGy=30/40 B i YIOTEl N péyIoTn OpICOVTIa HETaKivON
[ ém [ y) Na utroAoyioTouv ta péyiata @opria diatopnc (Qx, Qy, Mx, My)

TWwv oTUAWV A kai I,

i 3. Ta osiopikn diEyepon TTapAAANAN TTPOS TOV Agova X-X Va UTTOAOYIOTOUV:

a) Hidiomrepiodog, n 1BI0oUXVOTNTA, N PETAkivion ux Tou M kal Ta evraTkd peyEdn Twv utrooTuAwpdTwy (Qx, Qy, Mx,
My).

l 4. Na utroloyiaTei n aktiva duoTpewiag kai n aktiva adpdvelag Tou kTipiou. TiI cupTTEpaoa TTPOKUTITEL WG TTPOG T1

OTPETTITIKA EVQICONaTIa TOU KTIpiou;

AEAOMENA
E=2.9e7, m=20t, h=4m, A=0.16g, yi=1, n=1, 6=1, g=3.5

To avwTépw KTipIo TTPOKEITAI va MAUBET e To TTPdYypappa SAP2000. Na ypagsi To apxeio SeSoPEVWY yIa TIG TTAPAKATW
TIEPITITWOEIG BUVAUIKIAS PacUaTiKnG avaAuong:

Zeiopikr) digyepan TTapdAAnAn Tpog Tov agova x.

Zelopikn Biygpon TTapAAANAN TTpog Tov agova y.

Zelopikn diEyepan TTapGAANAN TTPOG TOUG AEOVES X Kal y TQUTOXPOVA.

Zelopikn diEyepan TTAPAAANAN TTPOG Tov afova y Kal CUVTEAETTH GUUTTEPIPOPGG g=1.5.

Na oxediaaTei 0 BIAKPITOTTOINUEVOG POPEAS Kal TA TOTTIKG GUOTHAHATA TWV GTOIXEIWV.

Na 508¢i To apyxeio amoTEAEOUATWY ( PETAKIVAOEIS Twy onueiwv A, B, kai A kal @opria diatopng Twv oTuAwy A,B,I
Kal A KaBwe Kal Ta TTO000Td CUUHETOXAS TWV pHadwv).

oOogbhwh



Movpeharog Hriag — Okovopov OgpmioTokAng

Aoknon IIpoodov AXTE3

1) INIOMOP®IKH ANAAYXH TOY KTIPIOY

Poméc 0.0paveEldc VTOGTVAMUATOV.

. 3030
3
=1, = % > I, = I, = 0,000675 m*

* 30/40

3
1= 203 51— 0,0009 m*
12
3
I, = % = I, =0,0016 m*

AVGKOUWYIEC VTTOGTVAMUATOV.

Oewpoe TOVG GTOAOVS AUPITAKTOVS, £TGL EYOVUE TOVS AVTIGTOLYOVG TOTOVG:

. 30/30
:
K=Ky = 12XEx1_ 12x(2,9x103)><0,000675 367031
h 4
. 30/40
:
h 4
7
K, = 12XExI_ 12><(2,9><1(1 )x0,0016 700,00
h 4

Mntp®o dveKouwioc ¢ npoc K.M.

o tov vmoloywopd tov, Bewpodue pepovopévo vrostvAdpata. Etol, €povpe tovg
aVTIGTOOVG TUTOVG:

Ky = Zkyi = 2X3670,31 +2x4893,75 D ky, = 17128,13
Kyy = Zkyl 2x3670,31 + 2x8700,00 > kyy = 24740,63

Ky = yx = 0
kXZ
ky, = Z( y, xkyy; + %K, )= 3 (0+xk,, ) = 2x3x8700 — 2x3x3670,31 D ky, = 30178,13

Ky, = Z(ki+yixkxi+xixk —2xX, Xy.kay.) Z(O+yi2xkxi+xi2><kyi—0):

=2x2?%x3670,31 + 2x2°x4893,75 + 2x3*x3670,31 + 2x3°x8700 =
k,, = 291178,13

17128,13 : 0 ? 0

Tehwa, K = 0 § 24740, 63 30178,13

0 3017813 : 291178,13




Movpeharog Hriag — Okovopov OgpmioTokAng

Aoxnon IIpoodov AXTE3
A ST T -

Evpeon E.K.X.

2xk 0

Xy

= =02 20,=0=> 0.=0
oKy o Ky —K

tan2w,_ =

Koo x Ky =Ky Ky Ky xk,, —0

X, = A > x.=1,220m
kxxXkyy_kxy kXXXkyy_O

Ky <Ky =Ky xk,, ki, x0-0xKk

K, <K, =K, Koo XKy —

Y 3y, =0,00m

Y ==

Mntp®o dvekopuwioc ®Oc npoc K.E.X.

k= kxxXcos (DK + kyy><sm (DK + kyy>*sin2m, = kXXXcos O + 0+0=>Kk =17128,13
ki = kxstm o + kychos O + kyyxsin2m, = 0 + kyyxcos’m, + 0 2 ky = 24740,63
kIII = Yk kax + Xk Xk - ZXXkXYkaxy - 2><Xl(><kyz + 2kaXkZZ + kzz

=0+ xg Xkyy -0- 2><kakyZ + 0+ k,, = kyp = 254367,45

17128,13 : 0 ? 0
Tehwd, K = 0 | 24740, 63 0
0 § 0 254367 45

Mntp®o naloc Tov QopEa

H péla tov popéa eivar m=20t

3
|X:M-) Ix=72m4
12
3
I :M-)Iy=32m4

J =m—;\’1><(lx+|y>: 20 (72432) Ju = 86,667

x 6

20:0: 0
Tehkd, M = __(_)___g__;_(_)__g_______(_) _____
0 : 0 : 86,667

Evpeon Iowneproowv—Iotocuyvotntmyv

17128,13-20x 1 0 é 0
[K-2AxM|= 0 | 24740,63-20x A : 30178,13 =0
0 3017813 1 291178,13-86,667x A

(17128,13-20x 1)x|(24740,63— 20 1)x (291178,13 - 86,667 x A)—30178,13*|




Movpeharog Hriag — Okovopov OgpmioTokAng

Aoknon IIpoodov AXTE3
— B ——— T — N =

Acvlevkn
17128,13 —20%XAs =P hp = ooA2 = 856,406 = ms =29,264 = T, =0,2147 sec

2ulevyuéve
24740,63%291178,13-20%x291178,13xA-86,667%x24740,63 xA+20x 86,667X7\42_30178, 13°=0
A3 = 3583,651 = 3 =59,864 = T3 =0,1050 sec
A =1013,128 = ®, = 31,830 = T, = 0,1974 sec

M ODATL PERTIODS A ND FREQUENCTIES

MODE PERIOD FREQUENCY FREQUENCY EIGENVALUE
(TIME) (CYC/TIME) (RAD/TIME) (RAD/TIME) **2

1 0.214706 4.657539 29.264182 856.392376
2 0.197402 5.065801 31.829365 1013.109

3 0.104960 9.527453 59.862755 3583.549
Evpeon 1dwopopoov
1" 13opopony
0.0 0 o

...............................................

(K=2,xM)x[g*]=0=|0 7612500 | 30178125 |x| 4} |=0>

...............................................

0 i 30178,125 | 216956,250 | | ¢

0=0 =0 ¢

7612,500x ¢ +30178,125x ¢ =0 =@ =0t = ¢@* =|0
30178,125x ¢ +216956,250x ¢ =0| 4" =c 0

2" 1opopon
~3134,441 : 0 0 )
(|<—,12><|\/|)><[¢2 =0= 0 4478,059 | 30178,125 |x| 4P [=0=>
0 130178,125 1 203373,671| | ¢®
~3134,441x ¢ = ¢ =0 0
4478,059 x ¢{* +30178,125 x ¢(2) = yag? =1 = ¢® =|-6,7391
30178,125x ¢{> +203373,672 x ¢<2> = 2 = 6,740 1
3" 1WBopopen
—54544,886 0 0 )
(K—/?,ij)x[¢3 =0= 0 | —46932,386 | 30178125 |x| 4 |=0>
0 30178125 1 —19404,921]| | g2
— 54544886 x ¢ = ¢ =0 0

—46932,386 x ¢\ +30178,125 x ¢(3> = g =1 =@ =0,6430
30178,125x ¢ —19404,921 x ¢ = 2 =0,6430 1
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Movpeharog Hriag — Okovopov OgmiotokAng

Aoknon Ilpoodov AXTE3

__ T —
V

T —

2) XEIXMIKH AIETEPXH ITAPAAAHAH ITPOYX AZONA YY’

YToAoYIGUOC X VVTEAEGTOV LVUNETOYNC

20001 0 0 0
i0:0]x 020 0 |x|1| [20xc:i0:0]x|1
o BV xMxS [ 010 :86667] |0] _ 0j__o0 _
TP Mg (20505 0 ] |¢] c] 20xe
[ci0i0]x] 0 200 0 [x]0| [20xcio0i0]x|0
100 :86667] |0 0]
VA=0
20:0...90. 0 0
[0i-67391 1[0 20 0 |x1 [0 -134,782 : 86,67]x| 1
- ¢ xMx5 _ 0 (0 :86667] 0] _ 0] _
T xMxgp? 200 0 1].0. L0
[0:-6,7391 1]x| 0 i20i 0 |x|-674] [0:-134,782  86,67]x|—6,74
oo | o
_ DT 5 0385
994,9784
2000 0 0 0
[006430 1]x[ 0 (200 0 |x|1 [0 12,860 | 86,67]x| 1
L xMxS 00 86667) [0] _ o] _
TP xMxg? 2000 0 ]].0 o
[0:0,6430 (1]x| 0 i20¢ 0 |[x[0,643| [0:12,860 @ 86,67]x|0,643
oo e | | e
_ 128603 5 |~ 01355
94,9360

Ikavomoteiton 1 cuvONK” Vi+vatvs = vatvatvy =0 - 0,1355 + 0,1355=0

Aocvlevkn [d1opopen
T =0,2147 sec. Bpioketot 610 TAATH TOL PAGHATOG GYESAGLOD.
R =7, x Ax T Po _ 1 (0,16g)x X120  pey 11211 ™
q 3

d(T
5 ™ sec

2" 1310p0pon
T =0,1974 sec. Bpicketon 610 TAAT® TOL PAGUATOS GYESAGLLOV.

RY, =7, Axnxeq—xﬂ": 1x(0,16g)x%: R, :1,1211%
3" I3opopen

T =0,1050 sec. Bpioketot 610 TAATH TOL PAGHATOG GYESAGLOD.

RO) =7, x Ax OB 1y (0,16g)x X2 RY, = 1,1211-™
q 3,5 sec




Movpeharog Hriag — Okovopov OgmiotokAng

Aoknon Ilpoodov AXTE3
_— T T —— ™ e
Yroloyionoc MEYIGTOV LOIOHOPOLKOV GELGUIKOV QOPTIMV
Atdovtal amd Tov TOmo p; = v; X (MX@;) x Sa;
AcbVlevktn [dopopon
Pa=0x (Mxp™) x Sa™ S P, =0
2" I3opopon
20:0: 0 | 0
Py =vy x (Mx¢?) x Sa® = ~0,1355x| 0 20 . 0 |x|-6,7391|xLI211=
0 :0 86,667 1
T L I o
=—{—134,7822|x0,1518727 = P, =| 20,46974
86,6667 —-13,16230
3" I30u0pen
20:0: 0 | 0
P3=vs x (Mxe?) x 8a® = 0,1355x| 0 20 0 |x|0,6430 |x11211=
0 0 86,667 1
______ 0 o
86,6667 13,16230 (DOp’L'{OL
P3 P2
A A
Méywotn perokivion K.M.
Acblevktn [dopopon
(A
maxu® = vy x ¢® x Sd® = 0 x o™ x Sa:—m > " KB. -y
A A 02 (-6.7391,0) 03 (0.6430,0)
maxu® =0
2" Id1opopon
maxu® = v, x (p(z) x §d? =
0 0
T 1,1211 @ T
=—-0,1355%|-6,7391 [x ———— = maxu"” =| 1,0102x10
-------------- 1013,128 el
1 -1,4990x10
3" [8opopen
maxu® = v3 x (p(3) x §d® =
0 0
"""""" 1,1211 N P
=0,1355%|0,6430 |[x ————— = maxu~ =|2,7250x10
------------ 3583,651 Rl
1 4,2379x10




Movpeharog Hriag — Okovopov OgmiotokAng

Aoknon Ilpoodov AXTE3
. R —— i M L

2TOTIOTIKA EmaAAN Al

U, =U; +U; +u; =0
U, = Ju +uZ wu2 =07+ (,0102x107f +(2,725x107) =

u, =1,0106x10m

0, =02 +07 +07 =/0* +(-1.4990x10" +(4,2379x107 | =
0, =1,5578x10*rad

0 0
Tehikd maxu =| 1,0106x107" | = U, = @xmaxu =3,5x| 10106x107 | =
1,5578x10™* | 1,5578%107

3 SPEC ~ SPECY ==mmmmm==mmmmm==mmm
o = | 3,5371x10 JOINT UxX Uy RZ
""""""""""" 15 6.278-20  0.001011  0.000156

5,4523x10°*

Méywotn petokivnoen otoiomv A kot I

uxi =u, Y, ><az
A6  oelida 204 Tov Piidiov K. Avaotaciadn, Exovpe qU, =U, +X x 8, ¢, apa

g, =0,
Aovlevkn [dopopeikn petaxivnon
0
u® =0 |>
0
0 0
ul = 0 kow  ul = 0
0 0
2" 1310p0pPiKT peTokivnon
............ 0 .
ulP = 1,0102x107° |=>
~1,4990x10™*
I 0-2x(—1,4990x107*) 2,9981x10™
2 = 101026107 +( =39 (C1.4990%10 %) | = u? =| 14599x10° | ran
"""""""""" ~14990x10° ~1,4990x10*
0-2x(-1,4990x107") 2,9981x10°*
U = 101026107 + 3 (114990x10%) | u =| 5,6051x10°
C —14990x10t ~1,4990x10™*




Movpeharog Hriag — Okovopov OgmiotokAng

Aoknon Ilpoodov AXTE3
S K s N — -
3" 1opop@ikn petaxivnon
.......... U
uy) =12,7250x107° | >
4,2379x10°
i 0-2x42379x107° —8,4759x10°
U =[2,7250x107 +( —3)x42379x107° | = u® =| —9,9888x10° | Ko
- 42379x10° | | 4,2379x10°
I 0-2x42379x107 —8,4759x10°°
Ul =[2,7250x10 +3x 4237910 | > uP =| 1,5439 10"
42379%10° 42379%10°5

2TOTIOTIKN ETOAANALG Y10 TO 6TUAO A

U, = U 1uZ +u? =07+ (2,9981x107 ] +(-8.4759x10° ) =

u =3,1156x10"m

U, = Ju +uZ w02 =07 +(1.4599x107 ] +(-9,9888x10° ) =

u, =1,4634x10°m

0, = [0 +62 +07 =07 +(-1.4990x10* + (42379107} =

0, =1,5578x10 *rad

3,1156x10™ 31156107
Telcd maxu=|1,4634x107 |=u,,,  =0xmaxu=35x|14634x10" |=
1,5578x10°* 15578 x107*
1,0905x10°
unpw/u = 5 ’1217 X10_3 SPE(JJOINEPECY _____ I_D_( __________ I_JY RZ
5,4523)(1074 11 0.000312 0.001463 0.0001506

2TATIOTIKA EToAAnAia Yo To otoAo [

U, = JuZ +uZ 102 =407 +(2,9981x10 ) + (-8,4750x10° | =

u =3,1156x10"*m

U, = Ju +uZ w02 =07+ (5605110 ] +(1,5439x10° f =

u, =5,8138x10"'m

0, = 0. +62 +07 =02 +(-1,4990x10} +(4,2379x10° ) =

0, =1,5578x10 *rad
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Aoknon Ilpoodov AXTE3
- 5 K T — ™ —
3,1156x10™ 31156x107
Tehkd maxu =| 5,8138x10™* | = u,_,,, =¢xmaxu=35x|58138x10" |=
1,5578x10°* 1,5578x107*
1,0905x10°°
---------------------- SREC  PPRCY s=sssssssssss=====
u =12,0348x10° JOINT Ux Uy RZ
YR 13 0.000312 0.000581 0.000156

5,4523x10°*

MEYI6TO O0PTLO OLOTOUNG GTVAOD A

Adyo acvlgvkTne 1010LO0PONC
P=Kxu=Kx0=2>P=0

Abdyo 2" 181opopenic
Ioyvet P=K xu
Q@ =Ky ¥ ux D QP =3670,31 x (2,9981x10*) & Q? =1,1004 KN
Q¥ =K,y x u, & Q,? =3670,31 x (1,4599x10™*) & Q,? = 5,3584 KN
Am6 to Beton Kalender éyovpe:

7
MO = _%X u = 8x(29x 1043 x0,000675 _ 5 998110~
M,? =-2,2008 KNm

:
M® = _6Xh¥ XU, =— 6x(2,9x 1042 x0,000675 x1,4599x107

M,? =-10,7169 KNm

Adyo 3™ 18opoponc
[oyberP=K xu
QP =K x 1, > Q7 =3670,31 x (-8,4759x10%) > QP =-0,3111 KN
QP =Ky x uy P Q¥ =3670,31 x (-9,9888x107) > Q,* = -0,3666 KN
Amo6 to Beton Kalender éyovpe:

7
ME = OXExl o 0x@9x10)x0000675, g 475910
h 4
M, =0,6222 KNm
7
Me = OxExl o 6x@9x10)x0.000675 g ggg5,10%)
X h y 42

M,® =0,7332 KNm

2totiotikn EmaAAniio
QJ=1/Q2 +Q2 +Q2 =07 +(1,1004) +(-03111) = |Q,
Q) =4/Q2% +Q¢ +Q =+/0°+(5,3584) +(~03666) = |Q,|=5.3710KN

=1,1435KN

M,|=M; +M2 +M2 =40 +(~2,2008) +(~0,6222)° = M| = 2,2870KN

=10,7419KN

M= M2 +MZ M7 =407 +(-10,7169F +(0,7332) =M,




Movpehatog Hriag — Okovopov OgmioTokAng

Aoknon IIpoodov AXTE3
FRAME ELEMENT INTETRNAL FORCES
ELEM 1 LENGTH = 4.000000
SPEC  SPECY ——=-—=——=————————————
REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000  1.143472  5.370760  5.37E-07  10.741519  2.286945

Méyweto 0opTio dSroTounc atoiov I

Adym acvlevkTnc 1010U0PENIC
P=Kxu=Kx0=2>P=0

Adym 2™ 18ropopenc
Ioyver P=K xu
Q@ =Ky x ux D QP =4893,75 x (2,9981x10™") & Q¥ =1,4672 KN
Q) =K,y x uy & Q, =8700,00 x (5,6051x10*) & Q,” =4,8764 KN
Amo 1o Beton Kalender éyovpe:

_6xExI, _6x(2,9x107)x0,0009

MO = 02X E Xy = . %2,9981x10™*
h 4
M,? =-2,9344 KNm
6xExI ’
M@ =y, :_6X(2’9X122)X0’0016><5,6051><104

M,® =-9,7529 KNm

Adym 3™ 18ropopenc
Ioyver P=K xu
QP =Ky x ux D QP = 489375 x (-8,4759x107) & Q,? =-0,4148 KN
Q") =K,y x uy & Q, =8700,00 x (1,5439x10) & Q,¥ =1,3432 KN
Amo 1o Beton Kalender éyovpe:
6xExI, 6x(2,9%x107)x0,0009

MO = T = v x (—8,4759x107)
M, =0,8296 KNm

6xExI !
MO = _ - yxuy:_6x(2,9x122)><0,0016X(L5430X104)

M,® =-2,6864 KNm

2tatiotikn EmoAiniio

Q/=4Qs +Q; +Q; =\/02+(1,4672)2+(—0,4148)2 = |Q,|=1,5247KN

Q) =4/Q2 +Q¢ +Q; =+/0*+(4.8764) +(1.3432) = [Q,|=5,0580KN

M,|= M + M2 + M2 =/0° +(-2,9344) +(0,8296)" = M| = 3,0494KN

2 2 2 2 2 2
|MX|:\/MXA+MX2+MX3 = 0% +(=9,7529) +(~2,6864) = [M,|=10,1161KN
FRAME ELEMENT INTERNATL FORCES
ELEM 3 LENGTH = 4.000000
SPEC  SPECY —————-—-————————————
REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 1.524630 5.057853 9.15E-07 10.115706 3.049259




Movpehatog Hriag — Okovopov OgmioTokAng

g ——

Aoxnon Ilpoodov AXTE3

v T —

3) LEIXMIKH AIETEPXH ITAPAAAHAH ITPOY AZONA XX’

YToAoYIGUOC X VVTEAEGTOV LVUNETOYNC

2000 0 1] 1]
[cioiojx|oi200 o0 0| [20xci0:0]x|0
Y xMxS 100 86667| |0] [0]  20xc
T YT Mg 20700 el c] 20xe
[cioio]x{o 20: o 0 [20xcioio]x|o
[0 0 86667] |0] 0
= P = v, = 1/¢ (Aovlevktn Ko n povn ennpedlovoa TV amoKpion)
2000 0 ] [1 1
[0:-67391:1]x| 0 1200 0 |x|o [0 -134,782  86,67]x|0
o Mxs "(')”'E”'(')'”E'é'é,'éé%_ . ) . ]
T xMxg® 200 0 ][ 0 | o
[0:-67391 1]x| 0 i20: 0 |x|-674] [0 -134,78286,67]x|—6,74
S e et B S o
0
= 9940782 > 270
2000 0 |1 1
0106430 1 0 20 0 |x[o|  [0:12.860 :8667]x|0
- $° xMx5 _ 0 :0 :86667] [0] _ 0] _
T xMxp? 200 0 1 o 0.
0006430 (1]x| 0 120 0 [x|0,643| [0:12,860  86,67]x|0,643
0:086667| | 1 | | 1

= 0 = v
94,9360

Aocvlevktn [dopopon
T =10,2147 sec. Bpiocketon 610 TAAT® TOL PAGUATOS GYESOGLLOV.

R =y, x AXMZIX(O,16Q)XM
q

d(T) = Ry, = L1211

, sec
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Aoknon IIpoodov AXTE3
. R —— i M L
Ynroloyionoc MEYIGT®OV 1010 0P OIKOV GELGULKAOYV QOPTIOV
Aidovton omd Tov TOTOo pi = Vi X (M*@;) X Sa;
Acvulevkrn Idopopon
20:0: 0 ¢
Pa=va x Mxe™) x Sa = L 020, 0 [x|0[xLI211=
0:0 :86667| |0
20c 22,423
10 L1211 P - 0
...... C e e
0 0
Méywotn perokivion K. M.
Acvulevkrn Idopopon
maxu'™ = v, x (p(A) x Sd® =
1,3091x10°°
1 1,121 1 @ _ | T , , ,
=—x|0|x = maxu"”’ = 0 , Kown yio. OA0 TOL GTOLYELL.
c 856,406 [
0
2TOTIOTIKA EToAAN Al
Agv yperaleton AMoym piog Kot Lovng 1010openg.
1,3091x10 13091x107°
Tehkd maxu=| 0 __________ =>U_,, =(JXxmaxu= 35x| 0 __________ =
0 0

SPEC  SPECX —————======——————-

oo = 0 JOINT UX UY RZ

15 0.001309 6.27E-20 8.84E-20
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Aoxnon IIpoodov AXTE3
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MéEyieTo @0pTLO OLUTOUNC 6TVAOV A (Kot B, A0Yy® cupueTpiloc)

Ady® 060LEVKTNE 1O10U0PONG
[oyvet P=K xu
Q™ = Kyx X ug D QM =3670,31 x (1,3091x107) = Q,™ =4,8049 KN
Amd 10 Beton Kalender éyovpe:

;
_6>< sz | XU, =— 6x(2,9%x10 2x0,000675 x(1,3091><10_3)
h 4
M, =-9,6098 KNm
Ta peyén avtd etvon Kot ta TEAKA, ol de xpeldleTol GTATIOTIKY| ETOAANALQL.

(A _
M/™ =

FRAME ELEMENT INTEIRNATL FORCES

ELEM 1 LENGTH = 4.000000

SPEC ~ SPECX —=—-——=-——=——-——————

REL DIST P V2 V3 i M2 M3
0.00000 .000000 4.804714 1.08E-15 3.05E-22 2.16E-15 9.609429

Méyweto opTi OLaTOoUNC 6TVA0L I' (Kol A, AOY® GUUUETPLOC)

Ady® 060LEVKTNE 1010U0PONG
Ioyver P=K xu
Q™ =Ky X ug D Q™ =4893,75 x (1,3091x107) & Q™ = 6,4065 KN
Amo6 to Beton Kalender &yovpe:

7
M ;A) _ _6x E2>< I, XU, =— 6><(2,9x102)><0,0009 % (1.3091x107)
h 4
M, =12,8131 KNm
Ta peyédn avutd eivor Kot tor TEMKA, apov 0€ YPEGLETAL OTATIOTIKT ETOAANAL.

FRAME ELEMENT INTERNATL FORCES

ELEM 3 LENGTH = 4.000000
SPEC ~ SPECX —--——=--——=——-——————
REL DIST P V2 V3 i M2 M3

0.00000 .000000 6.406286 2.17E-15 5.19E-22 4.33E-15 12.812571
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Aoxnon IIpoodov AXTE3
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4) AKTINEX AYYXTPEYIAY, AAPANEIAY.

"Eyxovpe 1o amodeiet 6Tt 10 cvotua X-Y givol koplo cvotnua (e920=0)

Epappdlovue oto popéa pag tig e€ng duvvdpuels oto K.E.X.:
1) Oplovtio dvvoun 1000 KN katd x-x:  ux = 0,058384 m
2) Oplovtio dOvaun 1000 KN katd y-y:  uy =0,040420 m
3) Pom 1000 KNm: 0,=0,003931 rad

JOINT DISPLACEMENTS
TRANSLATIONS AND ROTATIONS, IN GLOBAL COORDINATES
LOAD  LOADX —-——--——=—=————————-—
JOINT Ux Uy Uz RX RY RZ
6 0.058384 .000000 .000000 .000000 .000000 .000000

LOAD  LOADY ————=——————————————

JOINT UX Uy Uz RX RY RZ
6 .000000 0.040420 .000000 .000000 .000000 9.26E-07
LOAD  LOADM ——-—-—————————————
6 .000000 9.26E-07 .000000 .000000 .000000 0.003931
Ot dopkég exkevTpOTNTES Elva: eox = 1,220 m Kol ey =0m
. J 86,667
Eniong, J, =mxr’=r=_ [0 = 50 > r=2,0817
m

u
o, = ¥ W-)px=3,2066
0, \0,003931
[u,  [0,058384
= == [ =220 p, =3,8539
P76, 0003931 P

P = A2 +62, =/3.2066> +1,220° D py = 3,4308 > r
Prmy = J Py +ey = V385397 +0° D py =3,8539 > 1

Omndte, 10 KTipro dev elvan otpentikd gvaicOnro.

Ynueimon: Mmopovpue va aro@UYOVUE TNV OVOTEP® ETiAVON pE ToV €ENG TPOTO:

Yt povopoa Ktipto n aktiva duatpeyiog mg tpog tov kEvipo palag ivot
P = \/ Ky = \/291178’13 =3,4306>r =2,0817 ko

K, | 24740,63
puy = sz = [PUTELS 53220817
K, \ 1712813

Omndte, 10 KTiplo dev givar otpentikd gvaichnro.
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5) APXEIO KAI TAHPO®OPIEX SAP2000

Ackn'(m deéSob AXTE3

O

NAME=DEFAULT

MASS
ADD=15 Ul=20 U2=20 R3=86.667
MATERIAL
NAME=STEEL IDES=S M=7.8271 W=76.81955
T=0 E=1.99948E+08 U=.3 A=.0000117
NAME=CONC IDES=C M=2.40068 W=23.56161
T=0 E=2.482113E+407 U=.2 =.0000099

NAME=OTHER IDES=N
T=0 E=2.9E+07 U=.2 A=0

FRAME SECTION

FRAME
1 J=1,11 SEC=30X30 NSEG=2 ANG=0
2 J=2,12 SEC=30X30 NSEG=2 ANG=0
3 J=3,13 SEC=30X40 NSEG=2 ANG=0
4 J=4,14 SEC=30X40 NSEG=2 ANG=0

SYSTEM
DOF=UX, UY,UZ,RX,RY,RZ LENGTH=m FORCE=KN PAGE=SECTIONS
JOINT
1 X=-3 Y=2 2z=0
2 X=-3 Y=-2 2=0
3 X=3 Y=2 2=0
4 ¥X=3 Y=-2 7=0
5 X=.01 Y=0 2=0
6 X=1.22 Y=0 z=4
11 X=-3 Y=2 z=4
12 X=-3 Y=-2 2Z=4
13 X=3 Y=2 7z=4
14 X=3 Y=-2 1z=4
15 X=0 Y=0 z=4
RESTRAINT
ADD=1 DOF=Ul1,U2,U3,R1,R2,R3
ADD=2 DOF=U1,U2,U3,R1,R2,R3
ADD=3 DOF=U1,U2,U3,R1,R2,R3
ADD=4 DOF=Ul1,U2,U3,R1,R2,R3
ADD=5 DOF=Ul,U2,U3,R1,R2,R3
ADD=15 DOF=R1,R2
ADD=11 DOF=R1,R2
ADD=12 DOF=R1,R2
ADD=13 DOF=R1,R2
ADD=14 DOF=R1,R2
ADD=6 DOF=R1,R2
CONSTRAINT
NAME=DIAPH1 TYPE=DIAPH
ADD=11
ADD=12
ADD=13
ADD=14
ADD=15
ADD=6
PATTERN

FY=248211.3

NAME=30X30 MAT=OTHER SH=R T=.3, .3 A=90 J=1.14075E-09 I=.000675,.000675 AS=75,75
NAME=30X40 MAT=OTHER SH=R T=.3,.4 A=120 J=1.943851E-09 I=.0009,.0016 AS=100,100
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LOAD

NAME=LOADX CSYS=0

TYPE=FORCE
ADD=6 UX=1000
NAME=LOADY CSYS=0

TYPE=FORCE
ADD=6 UY=1000
NAME=LOADM CSYS=0

TYPE=FORCE
ADD=6 RZ=1000

MODE
TYPE=EIGEN N=10 TOL=.00001

FUNCTION
NAME=EAK3A DT=0 NPL=1 PRINT=Y FILE=fasma.txt

SPEC
NAME=SPECX MODC=SRSS ANG=0 DAMP=0
ACC=Ul FUNC=EAK3A SF=1
NAME=SPECY MODC=SRSS ANG=0 DAMP=0
ACC=U2 FUNC=EAK3A SF=1
NAME=SPECXY MODC=SRSS ANG=0 DAMP=0
ACC=Ul FUNC=EAK3A SF=1

ACC=U2 FUNC=EAK3A SF=1
NAME=SPECY15 MODC=SRSS ANG=0 DAMP=0
ACC=U2 FUNC=EAK3A SF=2.333333

SF=3,5/1,5=2,333333 ene1d1| eipoote
GTO TAOT® TOL PACLLATOG GYEOLOGLLOV.

OUTPUT

ELEM=JOINT TYPE=DISP LOAD=LOADX
ELEM=JOINT TYPE=DISP LOAD=LOADY
ELEM=JOINT TYPE=DISP LOAD=LOADM
ELEM=JOINT TYPE=DISP MODE=*
ELEM=JOINT TYPE=DISP SPEC=SPECX
ELEM=JOINT TYPE=DISP SPEC=SPECY
ELEM=JOINT TYPE=DISP SPEC=SPECXY
ELEM=JOINT TYPE=DISP SPEC=SPECY15
ELEM=FRAME TYPE=FORCE SPEC=SPECX
ELEM=FRAME TYPE=FORCE SPEC=SPECY
ELEM=FRAME TYPE=FORCE SPEC=SPECXY
ELEM=FRAME TYPE=FORCE SPEC=SPECY15

END

; The following data is used for graphics, design and pushover analysis.
; If changes are made to the analysis data above, then the following data
; should be checked for consistency.
SAP2000 V7.42 SUPPLEMENTAL DATA
GRID GLOBAL X "1" -3
GRID GLOBAL X "2" 0
GRID GLOBAL X "3" 3
GRID GLOBAL Y "4" =2
GRID GLOBAL Y "5" O
GRID GLOBAL Y "6" 2
GRID GLOBAL Z "7" O
GRID GLOBAL Z "8" 4
MATERIAL STEEL FY 248211.3
MATERIAL CONC FYREBAR 413685.5 FYSHEAR 275790.3 FC 27579.03 FCSHEAR 27579.03

.075 MFAS3 1000

MFAS3 1000
STATICLOAD LOADX TYPE DEAD
STATICLOAD LOADY TYPE DEAD
STATICLOAD LOADM TYPE DEAD
END SUPPLEMENTAL DATA

FRAMESECTION 30X30 A .09 MFA 1000 J 1.14075E-03 MFJ .000001 AS2 .075 MFAS2 1000 AS3

FRAMESECTION 30X40 A .12 MFA 1000 J 1.943851E-03 MFJ .000001 AS2 .1 MFAS2 1000 AS3

.1
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‘Efagoc Emk (1-4) yl q Z (%) A Fa T a A=ag f
A, 2 1,00 35 5 1.0 25 100,0000 0,16 156596 1
0,05 T (sec) |Rd (misec?)
1] 0,00 11,5656
1 0,05 13454
2 0,10 11211
3 015 11211
4 020 11211
5 025 11211
B 0,30 1,121 -
g gig 1 EH DAZMA ZXEAIAZMOY
4 045 1,0365
10 050 09652
1 055 08057
12 050 08556
13 =) 051
14 070 07720
15 07s 07373
16 0,580 0,7053
17 085 05783
18 050 05529
19 055 05255
20 1,00 06056 ! ! :
o3 1,05 05852 goo o050 Qoo 150 ZOoo 250 300 3500 400
22 1,10 05712 T (seq)
23 115 05545
24 1,20 05350
25 125 05245
26 1,30 05110
2 1,35 049583
28 140 0,4564
2 145 04751
30 1,50 04645
31 155 04544
g2 150 0,4449
33 165 04359
3 1,70 04273
35 175 04191
5] 1,80 04113
i 1,85 04039
g 1,20 03965
39 195 0,3500
40 200 03534
41 205 03772
42 210 03712
43 215 036554
44 220 03595
45 225 03545
45 230 03493
47 235 03443
43 240 0,3395
45 245 0,3349
50 250 0,3304
51 255 0,3261
52 250 03219
53 255 03178
54 270 03139
55 275 0310
56 280 0,3054
a7 285 03025
53 250 02993
=iz 255 0,2959
g0 3,00 02926
B1 305 0,28594
52 3,10 0,2663
63 315 0,2832
B4 320 02803
5 325 02774
B& 330 02746
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M ODATL PERIODS A ND FREQUENCTIES
MODE PERIOD FREQUENCY FREQUENCY EIGENVALUE
(TIME) (CYC/TIME) (RAD/TIME) (RAD/TIME) **2
1 0.214706  4.657539  29.264182 856.392376
2 0.197402 5.065801 31.829365 1013.109
3 0.104960 9.527453 59.862755 3583.549
M ODATL PARTICIPATTING M A S S RATTIOS
MODE PERIOD INDIVIDUAL MODE (PERCENT) CUMULATIVE SUM (PERCENT)
UX Uy Uz UX [904 Uz
1 0.214706 100.0000 0.0000 0.0000 100.0000 0.0000 0.0000
2 0.197402 0.0000 91.2898 0.0000 100.0000 91.2898 0.0000
3 0.104960 0.0000  8.7102  0.0000  100.0000 100.0000  0.0000
JOINT DISPLACEMENTS
TRANSLATIONS AND ROTATIONS, IN GLOBAL COORDINATES
MODE 1l -
JOINT UX (904 Uz RX RY RZ
11 -0.223607  4.75B-17 .000000 .000000 .000000  -1.47E-17
12 -0.223607  4.75B-17 .000000 .000000 .000000  -1.47E-17
13 -0.223607 -4.07E-17 .000000 .000000 .000000 -1.47E-17
14 -0.223607 -4.07E-17 .000000 .000000 .000000 -1.47E-17
MODE 2 mmmmmm e
JOINT UX [904 Uz RX RY RZ
11 -0.063404 -0.308753 .000000 .000000 .000000  0.031702
12 0.063404 -0.308753 .000000 .000000 .000000  0.031702
13 -0.063404 -0.118540 .000000 .000000 .000000 0.031702
14 0.063404 -0.118540 .000000 .000000 .000000 0.031702
MODE 3 -
JOINT UX (904 Uz RX RY RZ
11 0.205265  0.241904 .000000 .000000 .000000  -0.102632
12 -0.205265 0.241904 .000000 .000000 .000000 -0.102632
13 0.205265 -0.373890 .000000 .000000 .000000 -0.102632
14 -0.205265 -0.373890 .000000 .000000 .000000 -0.102632
SPEC SPECX ———=—=—==——————————
JOINT UXx Uy Uz RX RY RZ
11 0.001309 2.94E-19 .000000 .000000 .000000 8.84E-20
12 0.001309  2.94E-19 .000000 .000000 .000000  8.84E-20
13 0.001309 2.49E-19 .000000 .000000 .000000 8.84E-20
14 0.001309 2.49E-19 .000000 .000000 .000000 8.84E-20
SPEC SPECY -— === ——
JOINT UXx Uy Uz RX RY RZ
11 0.000312 0.001463 .000000 .000000 .000000 0.000156
12 0.000312  0.001463 .000000 .000000 .000000  0.000156
13 0.000312 0.000581 .000000 .000000 .000000 0.000156
14 0.000312 0.000581 .000000 .000000 .000000 0.000156
SPEC SPECXY -—-—--——=-——————————
JOINT UXx Uy Uz RX RY RZ
11 0.001346 0.001463 .000000 .000000 .000000 0.000156
12 0.001346  0.001463 .000000 .000000 .000000  0.000156
13 0.001346 0.000581 .000000 .000000 .000000 0.000156
14 0.001346 0.000581 .000000 .000000 .000000 0.000156
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SPEC SPECY15 -—-————-———-----——-
JOINT UX Uy Uz RX RY RZ
11 0.000727 0.003414 .000000 .000000 .000000 0.000363
12 0.000727 0.003414 .000000 .000000 .000000 0.000363
13 0.000727 0.001357 .000000 .000000 .000000 0.000363
14 0.000727 0.001357 .000000 .000000 .000000 0.000363
FRAME ELEMENT INTERNATL F ORCES
ELEM 1 LENGTH = 4.000000
SPEC SPECX ——=—=====——————————
REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 4.804714 1.08E-15 3.05E-22 2.16E-15 9.609429
0.50000 .000000 4.804714 1.08E-15 3.05E-22 .000000 .000000
1.00000 .000000 4.804714 1.08E-15 3.05E-22 2.16E-15 9.609429
SPEC SPECY -—-—=-——————————————
REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 1.143472 5.370760 5.37E-07 10.741519 2.286945
0.50000 .000000 1.143472 5.370760 5.37E-07 .000000 .000000
1.00000 .000000 1.143472 5.370760 5.37E-07 10.741519 2.286945
SPEC SPECXY -—-—-——————————-—-—-———
REL DIST P v2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 4.938908 5.370760 5.37E-07 10.741519 9.877815
0.50000 .000000 4.938908 5.370760 5.37E-07 .000000 .000000
1.00000 .000000 4.938908 5.370760 5.37E-07 10.741519 9.877815
SPEC SPECY15 -—-————-—-————————-——-
REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 2.668102 12.531771 1.25E-06 25.063541 5.336203
0.50000 .000000 2.668102 12.531771 1.25E-06 .000000 .000000
1.00000 .000000 2.668102 12.531771 1.25E-06 25.063541 5.336203
ELEM 2 LENGTH = 4.000000
SPEC SPECX —-—===———=——————————
REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 4.804714 1.08E-15 3.05E-22 2.16E-15 9.609429
0.50000 .000000 4.804714 1.08E-15 3.05E-22 .000000 .000000
1.00000 .000000 4.804714 1.08E-15 3.05E-22 2.16E-15 9.609429
SPEC SPECY - - === ———
REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 1.143472 5.370760 5.37E-07 10.741519 2.286945
0.50000 .000000 1.143472 5.370760 5.37E-07 .000000 .000000
1.00000 .000000 1.143472 5.370760 5.37E-07 10.741519 2.286945
SPEC SPECXY -—-—=—===——————————
REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 4.938908 5.370760 5.37E-07 10.741519 9.877815
0.50000 .000000 4.938908 5.370760 5.37E-07 .000000 .000000
1.00000 .000000 4.938908 5.370760 5.37E-07 10.741519 9.877815
SPEC SPECY1l5 —-—-----———---—————-
REL DIST P v2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 2.668102 12.531771 1.25E-06 25.063541 5.336203
0.50000 .000000 2.668102 12.531771 1.25E-06 .000000 .000000
1.00000 .000000 2.668102 12.531771 1.25E-06 25.063541 5.336203
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ELEM 3 LENGTH = 4.000000

SPEC SPECX —-======—=——————————

REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 .406286 2.17E-15 5.19E-22 4.33E-15 12.812571
0.50000 .000000 .406286 2.17E-15 5.19E-22 .000000 .000000
1.00000 .000000 .406286 2.17E-15 5.19E-22 4.33E-15 12.812571
SPEC SPECY —-—-——==————————————

REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 .524630 5.057853 9.15E-07 10.115706 3.049259
0.50000 .000000 .524630 5.057853 9.15E-07 .000000 .000000
1.00000 .000000 .524630 5.057853 9.15E-07 10.115706 3.049259
SPEC SPECXY —-—-——————-—-————————-

REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 .585210 5.057853 9.15E-07 10.115706 13.170420
0.50000 .000000 .585210 5.057853 9.15E-07 .000000 .000000
1.00000 .000000 .585210 5.057853 9.15E-07 10.115706 13.170420
SPEC SPECY1l5 —-———-=-—-——————-—————

REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 .557469 11.801655 2.13E-06 23.603310 7.114938
0.50000 .000000 .557469 11.801655 2.13E-06 .000000 .000000
1.00000 .000000 .557469 11.801655 2.13E-06 23.603310 7.114938
ELEM 4 LENGTH = 4.000000

SPEC SPECX —-—-——-==————————————

REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 .406286 2.17E-15 5.19E-22 4.33E-15 12.812571
0.50000 .000000 .406286 2.17E-15 5.19E-22 .000000 .000000
1.00000 .000000 .406286 2.17E-15 5.19E-22 4.33E-15 12.812571
SPEC SPECY —-—-—-—-=-=————————————

REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 .524630 5.057853 9.15E-07 10.115706 3.049259
0.50000 .000000 .524630 5.057853 9.15E-07 .000000 .000000
1.00000 .000000 .524630 5.057853 9.15E-07 10.115706 3.049259
SPEC SPECXY -—-—-——==———————————

REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 .585210 5.057853 9.15E-07 10.115706 13.170420
0.50000 .000000 .585210 5.057853 9.15E-07 .000000 .000000
1.00000 .000000 .585210 5.057853 9.15E-07 10.115706 13.170420
SPEC SPECY15 —-—————-------————~

REL DIST P V2 V3 T M2 M3
0.00000 .000000 .557469 11.801655 2.13E-06 23.603310 7.114938
0.50000 .000000 .557469 11.801655 2.13E-06 .000000 .000000
1.00000 .000000 .557469 11.801655 2.13E-06 23.603310 7.114938
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